vek odchodu
do
dochodku



od 1.1.2017

+ 76..




od112018

+ 63.







od 1.1.2019

gt




od 1.1.2020

gt




§65a ods.1

Od ™anuara 2017 déchodkovy vek v prigéfsnom
kalendarhgm roku je sucet dochodkgw€ho veku v
kalendarnom Meku, ktory predchaeza prislusnému
kalendarnemu rokitng poctysdni, ktory sa urCi ako
sucin Gisla 365 a rozdie®&Qriemernej strednej dizky
Zivota zistene| zef prve ret®encné obdobie a
priemernej sizelnej diZky Zivota 2ietenej za druhé
referencné obdobie.



§65a ods.1

Od 1. januara 2024 d6chodkovy vek v prislusnom
kalendarnom roku je sucet dochodkoveho veku v
kalendarnom roku, ktory predchadza prislusnému
kalendarnemu roku a poctu mesiacov, ktory sa
urci ako sucin cisla 12 a rozdielu priemerne;

strednej diZky Zivota zistenej za prvé referenéné

obdobie a priemernej strednej diZky Zivota zistenej

za druhé referencne obdobie.












2021

62rokov a 1 Omesiacov










OOOOO






od 1. jula 2018 do 31. decembra 2018
pracuje dohodu o vykonani prace

zarobi 200 x 6 =1 200 eur

o kolko sa mu zvysi starobny déchodok “?

osobny mzdovy bod (OMB) =
celkovy prijem : vsSeobecny vymeriavaci zaklad
( za rok 2018 je to 10 944 eur)
12 x 912



OMB =1 200 : 10 944
OMB = 0,109649

zvysenie dochodku = 0,5 OMB x ADH
ADH ... aktualna déchodkova hodnota
ADH na rok 2018 = 11,9379 eura



zvysenie dochodku

Zvy$enie = (0,109649 / 2) x 11,9379

Zvysenie = 0,70 eur



usetri na odvodoch

6 X8 =48 eur

Zvysenie dochodku za rok

12 x 0,70 = 8,40 eur



od 1. januara 2019 do 31. decembra 2019
pracuje na zmluvu pracovnu zmluvu

zarobi 200 x 12 =2 400 eur

o kolko sa mu zvysi starobny déchodok “?

OMB =2 400 : 11 448 = 0,2096
Zvysenie = (0,2096 / 2) x 12,3505

Zvysenie = 1,30 eur



